

龙潭水库下戏水被冲进深潭

两人晕倒在水中，好心人救起不留名

本报泰安7月12日讯(记者
赵兴超) 11日，一女孩在天外村龙潭水库下的小河戏水时落水，冲出20多米掉进水塘。男伴下水相救也晕倒水中。几位好心男子下水救起两人，不留姓名就离开。

12日，落水后被救起的小云(化名)和小磊(化名)，找了一天，也没找到恩人。小云说，11日下午1点多，和小磊到天外村玩，

看到龙潭水库大坝的水很清澈，就到水库下的小河戏水。越玩越高兴，不知不觉走到水流急的地方。“听到小磊喊注意安全，刚想回去，脚下一滑就落了水。”小云说，脚下青苔湿滑，没等反应过来，就被水冲出去20多米，一直冲到南边水塘里。

水塘深不见底，小云说，当时吓蒙了，感觉眼前突然变黑。在水里挣扎一会儿，身体没劲

儿，觉得很可能没救了，就不再挣扎。被水冲走时，小磊沿岸边跑到落水处，跳进水塘。可小磊不会水，呛了几口水，挣扎几下也开始下沉。

目击者王先生说，两人在水里快不行时，几名路人赶来。一名不会水的市民，把背包带扔到水里，让两个人拉住，可两人有点失去意识没抓到。一名30岁左右的男青年，不顾脚下乱石，

下到2米多深的水里，和其他几名男青年一起，把两人救上岸。

小云不清楚到底几个人救了他俩。她拦住下水救人的男子，问他姓名和住址。男子只说自己叫“小宝”。救人的几名男子陆续离开，他俩还没来得及说声“谢谢”。

小云说，和小磊想找到几位好心人，好好道谢，希望知情人和她联系。小云电话18353873059。

三米外闻到酒味 这司机果然酒驾

本报泰安7月12日讯(记者
邢志彬) 12日晚，一男子骑摩托车在卜蜂莲花超市停车场，在此巡逻的民警离三米多远就闻到他身上的酒味。吹气检测，该男子差点是醉驾。

12日晚7点，迎胜派出所民警耿明、交警二大队一中队指导员李斌、巡特警二大队一中队贾银亭联合步行巡逻到卜蜂莲花超市时，一男子骑红色踏板摩托车找地方停车。在三米多的地方，李斌闻到浓烈的酒气，立即上前拦下男子。

刘某称中午喝的酒，对吹气检测很不配合，五六次才出来有效数据，每百毫升血液中酒精含量达78毫克，差2毫克就是醉驾。民警对他处以罚款四百元，扣驾驶证12分的处罚。



男子每百毫升血液中酒精含量达78毫克。本报记者 邢志彬 摄

玻璃差点割断手

警车开道送医院

本报泰安7月12日讯(记者
曹剑 通讯员 张培双 陈佳)
干活时玻璃板划伤手掌，
年轻小伙从东平来泰安治疗，交
警接力。

12日上午11点17分，岱岳区交警大队教导员范维民接到指挥中心指令：东平一名小伙子手掌受伤，正赶往中心医院路上，要求大队在辖区做好接应，把病人护送到医院。

范维民通知高铁中队中队长刘义刚为急救车开道。11点18分，在岱岳区府东路与泰山大街交叉口见到载着受伤小伙的鲁JV1797黑色雪铁龙轿车。刘义刚拉响警笛开路。考虑到马上到下班高峰，他联系交警二大队二中队在泰山石化饭店接应黑色雪铁龙。11点23分受伤小伙到了市中心医院。

从岱岳区政府到市中心医院，路程10公里左右，交警只用了5分钟。

受伤小伙是东平宿城人，干活时一时失手被玻璃板划伤右手掌，手掌几乎被割断。用纱布简单包扎后，就坐车往泰安赶。幸亏交警帮忙，保住了手。

齐鲁晚报·今日泰山
全心全意为泰安人民服务

谁是泰安

升级王
——2012齐鲁(泰安)升级大奖赛

主办：泰安市体育总会 齐鲁晚报·今日泰山 媒体支持：

齐鲁晚报 LIFE 生活日报 CITYIN 大众网

